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Q1 What state do you represent?
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Q2 In what season(s) do you play golf?
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Q3 Do you allow spectators at your state tournament?
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Q4 In what season is the state championship held?
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Q5 Do you allow carts for coaches at the state championship?
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Q6 Do you allow carts for spectators at the state championship?
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Q7 Is cart use confined to cart paths?
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Q8 Do you charge admission for the golf state championship?
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Q9 How much do you charge for admission?
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Q10 Are you charged green fees by the golf course for state
championship use?
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Q11 How much are the green fees charged by the host course?
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Q12 Do you charge schools green fees at the state championship?
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Q13 Do you allow the use of range finders for distance in state
tournament play?
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Q14 In state tournament play, do you allow players to use cell phones
during the round?
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Q15 Do you allow coaches to coach golfers during state tournament play?
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Q16 Do you utilize scoring monitors during state tournament play?
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96.55%
28

100.00%
29

 
29

92.86%
13

92.86%
13

 
14

Boys Girls

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 BOYS GIRLS TOTAL RESPONDENTS

Yes

No



2020 General Golf Survey

21 / 35

Q17 Do you differentiate between regular season matches and
tournaments?
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Q18 Do you allow students to play in non-school golf competition during
the school season? (e.g., AJGAevents)
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Q19 If non-school competition is allowed, what is limit on the number of
events?
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Q20 Do you allow golfers to accept prizes/gift certificates in non-school
competition?
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Q21 What is the value limit of prizes/gift certificates?
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Q22 To help administer your state tournament, does your state work with
any of the following?
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Q23 Does your state tournament include a practice round before the first
day?
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Q24 Does your state provide live scoring during the state tournament?
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Q25 If you use live scoring, which company/provider do you use?
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Q26 Does your state utilize rules officials in any capacity during the state
tournament?
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Q27 What format is your state tournament?
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85.71%
6

100.00%
7

 
7

92.11%
35

94.74%
36

 
38

Boys Girls

One-day

Two-day

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 BOYS GIRLS TOTAL RESPONDENTS

One-day

Two-day



2020 General Golf Survey

32 / 35

95.35% 41

97.67% 42

Q28 How many players compete at your state tournament? (Open
answer)
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q29 Does your state allow individuals not on a qualifying team to compete
at the state tournament?
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Q30 If individuals from non-qualifying teams do compete in the state
tournament, is a qualifying score used?
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Q31 Additional Comments:
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